



Кафедра ТД

Специальность 09.02.07 «Информационные системы и программирование»

О специальности



Когда мой сын поступал на специальность "Информационные системы и программирование" в Лысьвенский филиал ПНИПУ, я, как и любая мама, переживала: сможет ли он найти себя в этой сложной сфере, будет ли ему интересно, и какие перспективы его ждут. Сейчас, когда он учится уже на третьем курсе, я могу с уверенностью сказать – мы сделали правильный выбор.

Университет дал моему ребенку не только знания, но и уверенность в завтрашнем дне. Программа обучения построена так, чтобы студенты могли сразу применять полученные навыки на практике. Преподаватели ЛФ ПНИПУ – настоящие профессионалы своего дела. Они не просто читают лекции, а вдохновляют студентов, помогают им разобраться в сложных темах и поддерживают в трудных ситуациях. Особенно хочется поблагодарить нашего классного руководителя, который всегда рядом, отвечает на вопросы и помогает моему сыну поверить в свои силы.

ИСП – это специальность, которая открывает огромные возможности. Я вижу, как мой ребенок растет профессионально. Это дает мне уверенность, что после окончания университета он сможет найти достойную работу и построить успешную карьеру.

Я благодарна университету, педагогам и всем, кто поддерживает студентов на этом пути. ЛФ ПНИПУ – это не просто место, где дают знания, это место, где помогают стать уверенными в себе специалистами. И я горжусь тем, что мой ребенок учится именно здесь.

Урванцева Жанна Борисовна
мама студента группы ИСП9-22-1спо



Дорогие Абитуриенты!

Уважаемые родители выпускников школ и колледжей!

В вашей жизни наступает очень ответственный момент: вы стоите на пороге выбора жизненного пути и выбора будущей профессии.

Перед вами открывается много дорог и возможностей.

Главная задача – правильно определиться в своем призвании.

Сегодня в ВУЗе сформированы высокий научный и кадровый потенциал, достойная материально-техническая база, получают развитие современные технологии обучения.

Предлагаем вам ознакомиться с направлением высшего образования и специальностью среднего профессионального образования, реализуемые в нашем университете!



Кафедра ТД

Направление 09.03.01 «Информатика и вычислительная техника». Профиль «Компьютерные системы»

О направлении



Лысьвенский филиал ПНИПУ в рамках государственного проекта делает ставку на подготовку нового поколения специалистов. В процессе образовательной и научно-исследовательской подготовки сделан акцент на прикладном характере обучения. Выпускники филиала получают знания, позволяющие им осуществлять деятельность в самых различных организациях, реально оценивать свои шансы на рынке труда, грамотно позиционировать себя перед работодателем.

Матосян Дмитрий Тумасович
Индивидуальный предприниматель

Обучение в Лысьвенском филиале ПНИПУ дает множество возможностей, чтобы стать не только квалифицированным специалистом, но и разносторонним человеком. Разнообразие подходов педагогического состава, широкий спектр дисциплин, участие в научной деятельности и тесная коммуникация с предприятиями является важными положительными качествами филиала!

Выпускники 2024 года, группа ЭВТ-20-16ЛФ





Кафедра ТД

Направление 09.03.01 «Информатика и вычислительная техника». Профиль «Компьютерные системы»

О направлении



Когда настало время выбрать вуз и направление обучения, я долго не раздумывал. Лысьвенский филиал ПНИПУ привлек меня своей доступностью, возможностью учиться рядом с домом и сильной технической базой. Факультет информатики и вычислительной техники оказался идеальным выбором для меня, так как именно здесь я могу углубить свои знания в программировании, системном администрировании и других областях, которые меня интересуют.

Особенно важно, что обучение в ЛФ ПНИПУ предоставляет возможность не только изучать теорию, но и применять знания на практике.

Крапивин Марк
Студент группы ЭВТ-24-16 ЛФ

С первых дней обучения моего сына в стенах филиала было понятно, что поступить сюда было одним из лучших решений. Профессионализм преподавателей, организация обучения, увлекательное общение с другими обучающимися – все было на высшем уровне и вызывало уважение и даже восхищение.

Обучение проводится на высоком уровне. Все делается очень четко, понятно и структурировано. По ходу обучения очень оперативно решаются любые вопросы. Материал занятий очень разнообразен, интересен и актуален для нынешнего времени, преподаватели находят подход ко всем студентам в группе без исключения.

Мы довольны профессионализмом и отзывчивостью преподавателей!

Чугайнова Алена Васильевна
Мама студента группы ЭВТ-21-16ЛФ



Обучение дало мне не только теоретические знания, но и практические навыки: мы работали с микроконтроллерами, настраивали сети, изучали основы программирования. Преподаватели дали отличную базу, которая пригодилась и в работе, и в жизни.

Выбрал направление «Информатика и вычислительная техника» и ни разу не пожалел! Программа глубже раскрывает программирование, архитектуру ЭВМ и современные технологии. Учиться интересно, а знакомые преподаватели и атмосфера делают процесс ещё комфортнее.

Родионов Александр
Выпускник группы КСК9-19-1спо



Кафедра ТД

Специальность 09.02.07 «Информационные системы и программирование»

О специальности



В современной бизнес-среде информационные технологии (IT) становятся основным двигателем развития и эффективного функционирования предприятий. Они не только автоматизируют рутинные задачи, но и способствуют оптимизации расходов, увеличению производительности и прибыли, а также повышению качества обслуживания клиентов и укреплению репутации компаний.

Получить профессиональное образование в области IT можно в ЛФ ПНИПУ. Я много лет являюсь председателем Государственной экзаменационной комиссии и ежегодно убеждаюсь, насколько качественных специалистов выпускает филиал.

Дубовицкий Дмитрий Николаевич
ООО «ММК-ЛМЗ»

ЛФ ПНИПУ – место, в котором я получил базовое высшее IT-образование, моя Alma mater.

Сейчас IT идет широкими шагами. В нашей жизни уже присутствует искусственный интеллект: распознавание лиц, голоса, чат-боты, умные дома. Мне трудно даже представить, каким будет наше будущее, но то, что будущее будет слито с IT, – это точно.

Я вижу, что в России сейчас бум IT-компаний. IT – это перспективно, и самое главное, – интересно.

Чтобы идти в IT, надо быть готовым прежде всего постоянно учиться, это я понял как раз за тот период, что учился в ЛФ ПНИПУ. Должна быть внутренняя жажда познания чего-то нового, и при этом нужно быть немножко лентяем, хотеть улучшить свою жизнь, автоматизировав какой-то процесс.

Герко Елисей Николаевич
Ведущий инженер МТС Диджитал



Я выбрала специальность "Информационные системы и программирование", так как всегда интересовалась технологиями. Эта образовательная программа позволяет мне осваивать основы программирования, алгоритмизации, разработки и администрирования информационных систем. Выпускники данной специальности востребованы в сфере IT, что делает обучение особенно актуальным. Наши преподаватели – настоящие профессионалы, которые помогают нам глубже погружаться в предмет и внедряют современные методики обучения. Помимо учебного процесса, внеучебная жизнь в ЛФ ПНИПУ насыщенная и увлекательная. Университет поддерживает инициативы студентов и дает возможность участвовать в творческих, спортивных и общественных мероприятиях.

Полушина Юлия
Студент группы ИСП9-21-1спо

